

印博会签单252个成交1.8亿

三天参观人数5.5万人次

本报讯(记者 左丽慧)昨日,2012中国(郑州)印刷包装产品博览会圆满闭幕。记者从活动组委会获悉,此次展会共签订商贸合作协议252个,现场成交额1.8亿元,印刷包装及相关上下游贸易合作额达3.2亿元,累计参观人数5.5万人次,实现了从单纯的产品展示向技术交流、商贸服务等综合性大型专业展会的转型。

据了解,2012印博会较以往展会规模更大、档次更高、成果更多。为期三天的盛会里,国内外印机制造商精心准备同台竞技,各地印刷包装企业积极参展谋求合作,省内外专业观众纷纷组团观展。来自德国、日本、韩国以及中国台湾、香港、内地15个省(自治区、直辖市)共624家企业来到郑州,来自国家部委、行业协会、科研院校、知

名企业的重要领导、专家学者及业内精英齐聚一堂,就产业新动向、行业新技术、企业新发展等进行了全方位的交流展示。展会展出面积3.3万平方米,设立展位1350个,展示印刷包装产品3万多种、印刷包装设备800多台。

除了搭建产业转移承接平台、推广绿色印刷,组委会还特邀民生银行、远东租赁等

金融机构现场展示,为印刷企业与金融机构牵线搭桥,积极探索印刷企业融资新途径,成为银行企业对接的平台。

我市一家参展商表示,展会通过产品展示、技术演示、高峰论坛等活动,拉近了印刷产业与大众生活的距离,增强了观众对文化产业的认识,使参展企业受益匪浅。

职工医保缴费标准再次调整

一年最少交426.49元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市医疗保险管理中心获悉,郑州市城镇职工及个体劳动者基本医疗保险缴费标准调整,除退休职工无需缴费外,在岗参保职工一年最少要交426.49元。

按照规定,城镇职工基本医疗保险费由用人单位和职工双方共同缴纳;用人单位缴费率为职工工资总额的8%,职工缴费率为本人工资收入的2%。其中,参保职工个人医保缴费基数按本人上年度个人实际工资总额为基准,若高于全市在岗职工平均工资的300%确定上限;若低于全市在岗职工平均工资,则最低缴费基数按不低于当地在岗职工平均工资的60%确定下限。

由于郑州市2011年全市城镇非私营单位在岗职工年平均工资为35541元,依据这一标准,今年7月1日至2013年6月30日期间,全市职工医保参保职工个人一年最多需缴费2132.46元,最少应缴费426.49元。市医保中心表示,新的缴费标准实施后,每个月划入参保职工个人医保账户的基金数额也将按比例增多。

高职高专二批分数线已划定

文科科均为190分

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)今年我省高职高专二批录取控制分数线划定,文科科均为190分。根据录取安排,今年我省专科二批的投档录取工作将于8月14日正式开始。

参与高职高专二批录取的院校为高等职业技术学院、短期职业大学(地方大学)、本科院校设置的二级职业学院、民办高校高职高专专业、成人高校普通专科班等。参加今年河南普通高考的考生均可填报专科二批的志愿。

今年,该批次在我省计划招生174165人,是所有录取批次中招生人数最多的一批,其中文科计划招生94181人,理科招生79984人。

根据安排,高职高专二批征集志愿时间为8月17日8:00-18:00,8月18日,省招生办将对考生填报的征集志愿进行投档,本批次的录取工作当天结束。

9月,省招生办将对高职高专二批安排一次补录,届时,尚未被任何高校录取的考生还有一次填报志愿的机会。高职高专补录结束后,今年我省的高招录取工作也将全部结束。

60岁以上残疾人持证可免费体检

全市承办医院21家

本报讯(记者 汪辉 通讯员 潘黎黎)年内为全市60周岁以上持证残疾人免费体检,是市委、市政府2012年十大实事之一。昨日,记者从市卫生局获悉,该项活动已正式启动,全市共有21家承办医院将为两万万余名符合条件的残疾人进行免费体检工作。此次免费体检项目包括内、外科检查、眼底检查、眼压检查、心电图、胸透、彩超、血、尿常规、血脂、肝、肾功能检查等。

本次免费体检活动承办医院是,金水区:郑州市人民医院,郑州市第十一人民医院(原金水区总医院);二七区:郑州市第二人民医院,郑州市第六人民医院;中原区:郑州市中心医院,郑州市中医院;管城区:郑州市第一人民医院,郑州市第三人民医院;惠济区:郑州市第九人民医院;高新区:郑州市中心医院;经开区:郑州市第七人民医院;上街区:上街区人民医院;巩义市:巩义市人民医院,巩义瑞康医院;登封市:登封市人民医院,登封市中医院;新密市:新密市第一人民医院,新密市中医院,新密市红十字中心医院;新郑市:新郑市第二人民医院;荥阳市:荥阳市人民医院;中牟县:中牟县人民医院。

尊重发展规律 尊重人民意愿

(上接第一版)他说,建设新型农村社区,是新型城镇化引领的“题眼”,顺应沁阳市大多数已经转移到二、三产业的农民的意愿,沁阳市规划的新型城镇化引领之路是:建好中心城区、6个建制镇和15个新型农村社区,从而让“引领更有力,主导更强劲,基础更坚实”。

“怎么走好引领之路?文章解答了基层干部的疑问,读后我深感振奋。”新安县铁门镇镇长李卫星说,铁门镇是全省百强乡镇,随着经济不断迈上新台阶,建设用地受到制约,群众期待改善居住环境。今年,镇里规划并加紧建设学校、超市、医疗、健身、交通等一应俱全的滨河新型社区、龙安社区,许多群众纷纷报名购房。“有人计划在社区周边业务工,不少外出务工者也打算回乡创业哩。”

我省教师职称制度改革试点启动

小学教师可评正高

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)今年启动中小学教师职称制度改革试点;扩大专业技术人员职称评价范围;农业人才职称评审向基层倾斜……昨日,省人社厅公布了2012年职称改革重点。

职称改革郑州率先试点

按照省人社厅统一部署,今年我省将在郑州、焦作、许昌三个市开展中小学教师职称制度改革试点。按照计划,改革将建立统一的中小学教师职称制度,职称系列不再分中学教师和小学教师,教师职称名称依次为三级教师、二级教师、一级教师、高级教师和正高级教师。

新的职称评审制度将创新评价机制,采取说课讲课、面试答辩、业务测试、量化赋分、专家评审等多种评价方式,确保评价结果客观公正。新的评价标准将充分体现中小学教师职业特点,重师德、重能力、重业绩,鼓励广大中小学教师长期从教、终身从教。

此外,今年,省人社厅、省教育厅将在三个试点市的优秀教师中开展正高级教师评审工作。

拓宽职称评价范围

今年,我省将继续开展正高级会计师、中技校正高级讲师评审试点工作,同时积极探索开展正高级经济师评审试点工作,在我省大型企业高级经营管理人才中开展正高级经济师评审试点,拓展专业技术人员发展空间。

此外,我省将进一步拓宽职称评价范围,今年,我省将组建通信工程高评委,我省从事通信工程研究、设计规划、系统集成与研发、通信工程建设、生产、运营、维护、技术管理、技术支撑服务的专业技术人员将可以评审通信工程高级工程师资格。

农技人员评审倾向基层

为加快高层次农业技术推广人才队伍建设,我省近期将开展农业推广技术研究员推荐评审工作。今年国家人社部、农业部共为我省分配农业技术推广研究员推荐名额75名。推荐工作要向基层一线倾斜,省、地、县乡推荐指标原则上分别按照15%、25%、60%的比例控制。



管城区二里岗办事处近日联合工商、公安、城管执法、卫生等部门,在辖区开展清理占道经营、整治户外广告和门头牌匾、拆除违法建筑、整修路面和照明设施为主要内容的市容环境大整治行动。
本报记者 栾月琳 摄

文明郑州 ② 环境整治提升

文化路陈砦段路通人心畅

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 胡香荣)因为工作关系,记者屡屡领教了文化路陈砦段的“厉害”——由北向南,从国基路到北环之间,区区1000米,最堵车的时候得“爬行”半个小时。不过,昨日路过时,十几分钟就直穿了。

文化路是全市唯一一条穿越城中村的主干道,两侧陈砦村居住的流动人口达13万之多,且道路两侧均为宅基地,国基路到北环区间,因为商铺林立,人车多,经常拥堵。尤其夜景霓虹灯缺陷碍脚、隐藏不安全因素。还有98

块墙体立体广告招牌,也足足让市区两级相关部门头疼了许久。而今,这一“硬骨头”被拿下了。

城市管理整治提升活动开展以来,陈砦村所在的丰庆路街道办事处决心大得很:不仅要治堵治乱,而且要把文化路陈砦段弄成精品街。

决心大并且招数新。一是整合力量。由街道办执法中队牵头,抽调安监、卫生、工商、公安、陈砦村委等部门工作人员组成联合治理组,加强执法力量。二是加大投入。目前已拿出85万元。三是营造氛围。与沿街

门店签订城市管理责任书261份,督促沿街门店主动承担相关责任与义务。四是抓主攻方向,打攻坚战。以占道经营治理为主线,坚持说服教育与依法强制相结合,依法执法与服务于民相结合,定人定岗定责加强督促检查,白天基本无占道经营现象,晚间有序经营;以门头牌匾整治为突破口,深入细致做通文化路两侧房东思想工作,墙体上98块大型立体招牌全部拆除,门头牌匾严格按照一店一招的标准进行规范整治,目前整治工作已基本结束。

农业路快速公交专用道双向延伸

施工招标16日结束

本报讯(记者 黄永东)农业路快速公交专用道将向东延伸至高铁枢纽站,向西延伸至郑州大学新校区。市城乡规划局10日发布了此项工程的规划公示。

规划显示,快速公交农业路西延部分将沿冉屯路—化工路—瑞达路—莲花街走向,抵达郑州大学新校区;东延部分则过中州大道,沿农业东路—农业南路—商鼎路走向,最终抵达高铁枢纽站。

据悉,市建委已就此项工程路面建设和站台建设施工对外发布招标公告,招标截止时间为8月16日17时。

李博亚左腿植皮手术完成

身体状况良好

本报讯(记者 王娟)“博亚的左腿植皮手术已顺利完成,现在病情稳定,正处于休养期,精神状态和饮食等各方面状况都不错。”昨日,记者再次拨通了——一直守在秦皇岛第二人民医院的博亚带队老师周蕊的电话,询问“最美交警”李博亚的近况。

一直以来,河南小伙子李博亚英勇救人的事迹感动了无数人,同时,这个19岁警校生的伤情也牵挂着大家的心。电话中,周老师告诉记者,自从专家会诊判定博亚的手术成功后,一同见习的同学们都十分高兴。周老师说,休养期间,博亚的左下肢残端肉芽组织生长较好,植皮手术也很成功,目前正在进行密切观察,精神状态也不错,情绪较为稳定。为配合治疗,博亚的左足异位再植肢体一直都是保持悬吊的状态,现在根据身体情况,医生已允许他偶尔把脚放下来了。

管城国税:以实干服务都市区建设

通讯员 张松亚 郑淑芳 邢军

管城回族区是个老城区,所属地域既有城市区,又含农业区,目前形成了以服装、家电、家具、建材、汽配为主的五大市场群区,拥有宇通客车、郑州烟厂、金星啤酒等知名企业。管城区的国税收入从2005年的14亿元到2011年的43亿元,翻了三番。

近年来,管城区国税局突出“实干”这个关键词,充分发挥职能,规范征管和执法行为,做到了依法治税、应收尽收。

定位实,根本在求效。灵活运用税收收入增幅、弹性系数、商业增值税增幅和弹性系数以及重点行业、重点税源、重点企业、重要税种的收入增幅税负等指标,实行动态跟踪监督,实现税收收入持续稳定增长。持续做好税收分析和税负预警工作。完善以分局为基础的二级税收分析体系,坚持月份、季度收入

分析制度,确保税收分析真实全面反映经济税源状况。持续加强税源管理。完善税源分级、分层、分行业监控体系。主动与地方产业对接,把握组织收入工作主动性。不断培植税收收入持续稳定增长的税源基础,积极寻找新的税收增长点,拓宽税基。上半年,管城区局已经实现税收29.76亿元,较去年同期增收6.21亿元,增幅26.38%。

措施实,落脚在管理。以实施税源专业化管理为基础,以“网格化”管理为契机,进一步健全税收征管体系。持续完善和落实好“人机”结合的管理办法。科学配置人力资源,充实税收管理员队伍。持续强化技能培训。有针对性地加强业务技能培训和岗位练兵活动,通过国税大讲堂、业余小课堂等形式,发现和培养一批管理上有思路、工作中有策略、应变能力强的

专家型人才。持续加强纳税评估工作。完善纳税评估指标体系和评估数学模型,加强重点纳税人及特色税源纳税评估,促进税收收入的增长。

作风实,职责在依法。积极向“预防、教育、引导、监督、激励”多管齐下的税收法治体系靠拢。持续严厉打击涉税违法行为。深入整顿和规范税收秩序,不断加大税务稽查工作力度,持续落实和加强责任追究制度。有针对性地开展专项执法检查,对发现的问题着力整改,跟踪落实。把政风行风建设和税收业务工作结合起来,将监督检查工作渗透到税收业务工作中,通过整合社会资源、关口前移、主动渗透,主动发现问题,不断推进党风廉政建设和政风行风建设工作的深入开展。

效果实,着力在创新。持续加强优化纳税服务工

作。转变角色,变管理为服务,以需求为坐标,积极主动服务、超前服务、贴近服务。进一步建立健全纳税服务相关制度,合理、合法简化办税程序,实行一窗式、一条龙服务。持续推进办税服务厅标准化建设。投入大量人力、物力、财力,提升软、硬件建设水平,实现现代化、专业化、集约化、自助化办税环境。持续深化社会综合治税工作。与相关部门建立稳固的协作机制,构建严密的协税护税网络。持续加强税源培植,积极落实税收优惠政策,为出口企业创汇提供强有力的保障,截至目前,为企业退税4464.73万元,免抵20196.14万元。

管城区国税局在实现税收发展历史性跨越后,其他工作也取得累累硕果,获得省级文明单位、“五一”劳动奖状、职业道德“双十佳”单位等荣誉称号。